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Osobní diskuse občanů s vedením města Domažlice se uskuteční 29. ledna od 14:00 hodin v kanceláři starosty. 

Zasedání zastupitelstva města se koná ve středu 31. ledna od 16:00 hodin v malém sále MKS.

SNÍH SI MOHOU LYŽAŘI UŽÍT V OKOLÍ ČERCHOVA

Leden 40

V prosinci se Čerchov „oblékl“ do zimního kabátu a běžkaři tam mohli poprvé vyzkoušet upravené stopy, o které se starají 
Sněhaři Domažlice. Ti také chystají několik zajímavých akcí pro veřejnost, o kterých se dočtete v Domažlickém zpravodaji 
na straně 6. I v zimě je nejvyšší hora Českého lesa hojně navštěvovaná, a to nejen lyžaři. Turisté například pořádají tradiční 
Novoroční výstup (více informací na straně 5). Jaké na Čerchově panují aktuální podmínky, zjistíte snadno prostřednictvím 
web kamery, jejíž záznamy jsou k vidění na webových stránkách města v sekci Pro turisty.  Foto: webkamera Čerchov

www.domazlice.eu
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KRÁTCE:
 Zadávací dokumentaci k veřejným za-
kázkám na revitalizaci bytových domů 
schválili v listopadu domažličtí radní.  
V příštím roce by tak měly být zatepleny 
domy v Kunešově ulici č.p. 502 až 504, 
Michlově ulici 595 a 596, ulici 17. listo-
padu 237 a 238, Kovařovicově ulici 255  
a 256 a Kozinově ulici 235 a 236. Půjde 
nejen o zateplení, ale domy dostanou 
také například nové zábradlí, opraveny 
budou balkony, vstupy, parapety a čás-
tečně bude také například provedena vý-
měna oken. Městu se na tuto akci poda-
řilo získat dotaci z IROP. Celá akce byla 
rozdělena na 4 menší zakázky. Práce by 
měly začít v květnu.
 Ve výběrovém řízení na ředitele Měst-
ského centra sociálních služeb uspěla 
Bc. Hana Hrušková, která byla dosavad-
ní vedoucí domova pro seniory v ulici 
Prokopa Velikého. Své funkce se ujme 
1. února 2018, kdy její předchůdkyně 
odchází do důchodu.
 Jednu novou vyhlášku a dvě novely 
stávajících znění vyhlášek města projed-
návali v prosinci domažličtí zastupitelé. 
Nová vyhláška města se týká nakládání 
s odpady. Obsahuje celou řadu změn, ale 
zásadní novinkou je povinnost nahláše-
ní počtu obyvatel v nemovitosti. Nově by 
tuto povinnost měli mít vlastníci objektů 
nikoliv samotní obyvatelé nebo nájemníci. 
Schválení systému nakládání s odpady 
ale nakonec zastupitelé odložili až na le-
den. První novela se potom týká pohybu 
psů na území města a druhá novela určuje 
plošný zákaz nabízení sexuálních služeb 
na území města. Obě novely zastupitelé 
odsouhlasili.
 Zastupitelé schvílili pravidla rozpočto-
vého provizoria pro rok 2018. Rozpočet 
města by měl být schvalován v březnu 
2018.
 Také v roce 2018 bude kroniku města 
zpracovávat paní PhDr. Věra Závacká.
 První říjnovou sobotu 2018 se v Domaž-
licích uskuteční 3. ročník mezinárodní 
soutěže Nejtvrdší hasič přežije. Zúčast-
nit by se jí mělo kolem stovky závodníků  
a uskuteční se přímo na domažlickém 
náměstí. Radní schvalovali souhlas s 
pořádáním této akce s velkým časovým 
předstihem. (bub)

Kompletní usnesení na www.domazlice.eu

Periodický tisk územního samosprávního celku. Vydává město Domažlice nákladem 5 800 kusů. Šéfredaktorka Bc. Kris-
týna Bublová, tel. 777 968 884. Příspěvky a inzerci zasílejte elektronicky na adresu bublova@mks.mesto-domazlice.cz. 
Materiály je možné ponechat také v Městském informačním centru na náměstí Míru. Uzávěrka inzerce do 5. dne, ostatní do 
10. dne v předchozím měsíci. Korektury Mgr. Jana Štenglová. Tisk: VLM a. s., tiskárna Novotisk Praha. Registrační číslo 
MK ČR E 11540. Redakční rada ne vždy souhlasí s názorem pisatele, neručí za kvalitu služeb a zboží nabízeného inzercí.

Zprávy z radnice

V uplynulých týdnech prošla rozsáhlou 
rekonstrukcí Mánesova ulice v Domažli-
cích. Jejím hlavním cílem byla vyšší bez-
pečnost pro řidiče i chodce a také zvýše-
ní počtu parkovacích míst. 
Práce vyšly město Domažlice na zhruba 
5,7 milionu korun.  A jak se Mánesova uli-
ce změnila?
„Při vjezdu do ulice je snížena rychlost 
díky přejezdovým bezbariérovým pra-
hům, které slouží jako bezpečné osvět-
lené přechody pro chodce. V ulici vznikly 
dvě autobusové zastávky odpovídající 
novým normám tak, aby byly pro cestu-
jící bezpečné a dobře se jim nastupova-
lo. Novinkou jsou také čekárny,“ upřesnil 
místostarosta města Stanislav Antoš.
Velkou změnou je právě parkování. Opro-
ti původnímu stavu došlo na rozšíření ka-
pacity o zhruba dvacet míst. Přibylo také 
šest stání určených pro invalidy. 
„Když se před čtyřiceti lety sídliště budo-
valo, pamatuji většinou dvě vozidla na 
jeden celý vchod. Nyní je situace taková, 
že často připadají dvě auta na jeden byt 
a tuto situaci bylo nutné řešit. Průjezd uli-
cí byl často nepřehledný a nebezpečný,“ 
dodal místostarosta Antoš. 
Kvůli klimatickým podmínkách nebyla 

opravena průjezdní komunikace. Tyto 
práce se uskuteční na jaře 2018.   (bub)

MÁNESOVA ULICE 
jE pO REKONSTRUKCI

AUKCE pOZEMKŮ SE OSVĚDČILA
V pondělí 13. listopadu se v budově Městské-
ho úřadu na náměstí Míru konalo výběrové 
řízení s aukcí týkající se prodeje pozemků  
v nové obytné zóně v Havlovicích. Ně-
kolik pozemků se podařilo vydražit. Po 
dražbě se městu ozval další zájemce  
o jeden zbývající pozemek. Samotný pro-
dej schválili zastupitelé na prosincovém 
jednání.
V nabídce nyní zůstávají čtyři stavební 
parcely. Jejich aktualizovaný záměr pro-
deje je zveřejněn na úřední desce MěÚ 
Domažlice.
A protože se způsob prodeje formou 

výběrového řízení s aukcí městu osvěd-
čil, rozhodlo se vedení radnice tímto 
způsobem prodat další majetek města. 
Tentokrát půjde o proluku v Husově ulici.  
O tento pozemek projevili v poslední 
době zájem dva kupci, kteří by tam rádi 
vybudovali bytový dům.
Stejným způsobem nabídne město  
k prodeji i dům č.p. 55 v Hruškově ulici, 
o který projevilo zájem také několik kup-
ců, včetně stávajících nájemníků. 
Aktuální informace budou zveřejněny 
včas na webových stránkách města. 
 (bub)

Mánesova ulice po rekonstrukci.
 Foto: Redakce
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NETwORK EAST-wEST, Z.S. - CENTRUM jANA
V lednovém 
vydání Domaž-
lického zpravo-
daje vám před-
stavíme službu 
registrovaného 
poskytovatele 

sociálních služeb Network East-West, z.s. 
- CENTRUM JANA. 
Projekt, jehož zřizovatelem je na německé 
straně vláda Horního Falcka v Regensbur-
gu, na české straně pak Network East - 
West, z. s., pracuje od roku 1997 v česko-
-bavorském pohraničí. Spolek je založený 
především za účelem zvýšení informova-
nosti o problematice AIDS a pohlavně pře-
nosných chorob a zajišťování spolupráce 
v česko-bavorském pohraničí. 
Network East - West, z. s. poskytuje podle 
zákona o sociálních službách 108/2006 
Sb.  sociální službu Terénní program (re-
gistrovanou od roku 2007). Nezbytnou 
součástí je testování na pohlavně přenos-
né choroby. Proto bylo v roce 2007 zříze-
no nestátní zdravotnické zařízení - derma-

tovenerologická ambulance. 
Centrum Jana se zaměřuje na osoby po-
skytující sexuální služby a na uživatele 
návykových látek. Poskytuje sociální pora-
denství, asistenční služby, zprostředková-
vá následnou zdravotní a sociální pomoc. 
Provádí výměnný program pro uživatele 
drog (bezplatné inj. stříkačky, dezinfekce 
apod.), zajišťuje bezplatné poskytování in-
formačních materiálů. Informuje o bezpeč-
ném sexu (zásady safer-sex), o HIV/AIDS 
a dalších pohlavně přenosných infekcích. 
Poskytuje před - a potestové poradenství  
a bezplatné testování na: HIV, syfilis, hepa-
titis B, C, kapavku, chlamydie a další po-
hlavně přenosné infekce.
Důraz je kladen především na
- anonymitu - klient není povinen sdělovat 
své jméno a další osobní údaje
- bezplatnost všech poskytovaných služeb
- mlčenlivost - veškeré informace o klien-
tech jsou přísně důvěrné
- dodržování práv klientů - sociální služba 
je poskytována s důrazem na respektování 

vůle, ochrany důstojnosti, soukromí a dal-
ších práv, včetně možnosti podat stížnost
- nízkoprahovost - bezpečné prostředí 
pro klienty a spolupráce v jejich prostředí
Kontakty: CENTRUM JANA                                                   
Network East-West, z.s.
U Nemocnice 148
CZ-344 01  Domažlice
tel/fax.: +420 379 778 222
mob.1:  +420 605 255 385
mob.2:  +420 724 027 951
www.centrumjana.cz
centrum.jana@centrum.cz
konto: 827622369/0800
Otevřeno:
Testy:  úterý 15.00 – 17 .00
Konzultace a výměnný program:
úterý 12.00 – 17 .00
středa 12.00 – 16 00
 OSVZ Městský úřad Domažlice

OMEZENÍ pROVOZU 
SbĚRNéHO DVORA

Pozor, otevírací doba sběrného dvora 
DTS Domažlice p.o. v Chrastavické ulici 
č.p. 170 bude v měsících prosinec a le-
den omezená. Otevřeno bude od 9 do 16 
hodin.  (dts)

Ve středu 27. 12. 2017 bude proveden pravidelný pondělní a středeční svoz. Ve čtvr-
tek 28. 12. 2017 bude proveden pravidelný úterní svoz. V pátek 29. 12. 2017 bude 
proveden čtvrteční svoz a pravidelný páteční svoz. V úterý 2. 1. 2018 bude proveden 
pondělní svoz. Ve středu 3. 1. 2018 bude proveden úterní svoz. Ve  čtvrtek 4. 1. 2018 
bude proveden pravidelný čtvrteční svoz a středeční svoz.  (dts)

ROZpIS SVOZU SMĚSNéHO KOMUNÁLNÍHO ODpADU 
NA VÁNOCE 2017 A NOVý ROK 2018

O povinnostech majitelů psů v souvislosti 
s vyhláškou o trvalém označování psů byli 
čtenáři zpravodaje informováni již něko-
likrát, vyhlášku na těchto stránkách tedy 
opětovně rozebírat nebudeme. Pro změnu 
se podíváme, co vyhláška přinesla. 
Domažličtí strážníci provádějí v rámci své 
činnosti v ulicích města namátkové kontro-
ly, při kterých zjišťují, zda je pes zaregistro-
ván, očipován a zda je za něj řádně hrazen 
poplatek.  Od začátku účinnosti vyhlášky  
č. 2/2017 o trvalém označování psů do-
mažličtí strážníci zkontrolovali více než 40 
psů. Většina zjištěných přestupků spočí-
vajících v neoznačení psa či neuhrazení 
poplatku byla až do října řešena napome-
nutím a pozdějším doložením splnění da-
ných povinností. Od října tohoto roku však 
strážníci řeší tyto přestupky již v příkazním 
řízení, kde jsou oprávněni majiteli zvířete 

uložit pokutu do výše 10 000 Kč. Dle údajů 
Finančního odboru města Domažlice je na 
území města dosud zaevidováno celkem 
973 psů, z toho 764 psů je v souladu s uve-
denou vyhláškou trvale označeno čipem. 
U 77 zvířat bylo správci poplatku doručeno 
potvrzení veterináře o neoznačení zvíře-
te ze zdravotních důvodů, nejčastěji kvůli 
vysokému věku. Z těchto údajů vyplývá, 
že celkem 132 zvířat stále není označeno 
čipem a jejich majitelé se tak dopouštějí 
přestupku. Přestupku se však dopouštějí 
rovněž majitelé psů, kteří svého psa dosud 
nezaregistrovali a neplatí za něj příslušný 
správní poplatek. Domažličtí strážníci bu-
dou v kontrolách psů i nadále pokračovat. 
Vzorní pejskaři dostanou od strážníků uži-
tečný dárek – obal na sáčky s karabinkou, 
díky kterému nezanedbají ani svoji další 
povinnost – úklid veřejného prostranství. 
 Ing. V. Říhová, MP Domažlice

pŘES STO pSŮ STÁLE NEMÁ ČIp pOZVÁNKA 
DO fURTH IM wALD

Pozvánku na zajímavý koncert nabízí 
partnerské město Domažlic, německý 
Furth im Wald. Koncert se koná ve čtvr-
tek, 4. ledna 2018 od 19:30 hodin v Ta-
gungszentrum Furth im Wald, Chambaue 
1, Furth im Wald.
Jedná se o koncert „Stimmen der Berge“ 
- „Hlasy hor“. Tři tenoři, bas a baryton - 
nová mužská vokální skupina ze světa 
lidové hudby. Pět mladých zpěváků bylo 
v době svých studií členy slavného sboru 
„Regensburger Domspatzen“ a vypraco-
vali se na prvotřídní sólové zpěváky.
Vstupné: 1. kategorie: 23,00 Euro, 2. kate-
gorie: 19,00 Euro.
Vstupenky na večerní pokladně nebo  
v předprodeji: www.okticket.de.
 (red)
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Výstava: Jiří Verdun – Obrazy  
Autor představí širokou škálu obrazů malovaných temperami nebo tužkou. Téma 
obrazů je od portrétů, přes figurální tvorbu až po krajiny a  autor sám řadí své obrazy 
k realismu. Prohlédnout si je můžete na výstavě ve vestibulu knihovny, která potrvá 
po celý leden a přístupná bude v provozní době knihovny.
 

UZAVŘENÍ KNIHOVNY 
12. a 26. ledna
Městská knihovna B. N. oznamuje, že z důvodů konání voleb bude v pátek 12. ledna 
celá knihovna pro veřejnost od 12 hodin uzavřena. (Případné druhé kolo voleb se 
uskuteční 26. ledna.)
Výpůjční doba půjčených dokumentů bude automaticky prodloužena a od čtenářů 
nebudou vybírány sankční poplatky za pozdní vrácení. 
Běžný provoz knihovny bude zahájen v pondělí 15. ledna a 29. ledna.
Děkujeme za pochopení.
 Bc. Lenka Schirová, ředitelka knihovny

Organizace a spolky

MĚSTSKÁ

KNIHOVNA

B. Němcové

INFORMUJE

ČČK DOMAŽLICE
společně s Transfúzní sta-
nicí v Klatovech uskuteční 
odběry krve v pondělí 29. 
ledna. Odběr je ve Střed-
ní zdravotnické škole Do-

mažlice od 14:00 do 16:30 hodin. K od-
běru potřebujete kartičku vaší zdravotní 
pojišťovny a legitimaci dárce krve. Ženy 
mohou dávat krev 4x do roka - minimální 
doba mezi odběry je 3 měsíce. U mužů 
se v současné době rovněž doporučuje 
4x do roka.  (ččk)

ObSAZENÍ SÁLU MKS 
4. 1. Taneční pro dospělé, 5. 1. Firemní 
večírek, 6. 1. Výroční schůze SDH Do-
mažlice, 8. 1. Tříkrálový koncert - Rad-
ka Fišarová, 12. 1. Taneční pro dospělé,  
18. 1. Taneční pro dospělé, 19. 1. Diva-
delní představení - Divadelní soubor Ko-
lofantí Koloveč - Urologie, 20. 1. Proná-
jem sálu,  22. 1. Pódium mladých talentů, 
25. 1. Školení, 26. 1. Taneční pro dospělé,  
27. 1. Dětský karneval, 28. 1. Divadlo  
v rámci předplatného - COMMEDIA FINI-
TA, 31. 1. Zasedání zastupitelstva města.
 (mks)

Klub českých turistů - odbor 
Domažlice - připravil pro 

širokou veřejnost tyto tradiční 
turistické akce

Pojďte s námi do přírody...

Pondělí 1. 1. Novoroční výstup na 
Čerchov (20. ročník). Odchod na Čer-
chov z parkoviště v Caparticích v 10 hod. 
Během akce proběhne celostátní sbírka 
Novoroční čtyřlístek. Výtěžek bude použit 
na stavbu vozíčkářské trasy. Pro účastní-
ky připravena novoročenka v chatě KČT 
u rozhledny.  (Capartice - Čerchov a zpět 
8 km). Vede J. Kuželka.

Pondělí 1. 1. Novoroční vycházka na 
Díly. Odjezd z nádraží ČD v 10.10 hod. 
do Postřekova. Trasa: Postřekov, Díly, 
Klenčí pod Čerchovem (8 km). Vede M. 
Senohrábková.

Neděle 7. 1. Turistická vycházka. Sraz 
u Golema ve 13 hod. Trasa: Domažlice, 
Petrovice, Havlovice, Domažlice (6 km). 
Vede S. Doubek.

Čtvrtek 18. 1. Výroční členská schů-
ze odboru KČT Domažlice od 18 hodin 
v klubovně nové hasičské zbrojnice  
v Břetislavově ulici. Od 17 hod. je mož-

no zde uhradit členské příspěvky na rok 
2018. 

Neděle 28. 1. Turistická vycházka. Sraz 
u Golema ve 13 hod. Trasa: Domažlice, 
Havlovice, Babylon (7 km). Návrat auto-
busem. Vede P. Matějka.

------------------------------------------------------

Připravujeme:

Sobota 3. 2. Turistická vycházka. Sraz 
u Golema ve 12 hod. 

TURISTICKé AKCE

MKS v Domažlicích přijímá 

přihlášky do jarního 

tanečního kurzu, který vedou 

manželé Brettschneiderovi. 

Kurz bude začínat v únoru. 

Více na www.idomazlice.cz

poděkování
Děkujeme všem, kteří se rozhodli nám jakýmkoliv způsobem pomoci cestou materiální  pod-
pory  pro matky a děti v tísni. Český západ, o.p.s. Dobrá Voda Toužim, by touto cestou rád 
poděkoval panu Mgr. LUBOŠI PITÁKOVI a jeho kolektivu za pomoc a organizaci veřejné 
charitativní sbírky v centru SÁM SOBĚ DOKTOREM, Kozinova 44 Domažlice. Věcná pod-
pora, která byla vybrána pomohla především v tento předvánoční čas zpříjemnit matkám  
i dětem  jejich nelehkou životní situaci. Za celý kolektiv velice děkuje.

D. Forstová, tisková mluvčí a PR manažer Český západ o.p.s.
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V Záchytné stanici psů čekají pejsci na nový domov. Je to například při-
bližně rok starý kříženec bígla Alf (dole vpravo), zhruba pětiletý kříženec 
border kolie Riky (dole uprostřed) nebo přibližně 1,5 roku starý kříženec 

velkého vzrůstu Jack (dole vlevo). Více informací a další pejsci, kteří jsou připra-
vení k adopci, jsou k vidění na www.domazlice.eu v sekci Záchytná stanice psů. 
Více se dozvíte také na telefonu 774 294 049 (Andrea Ďurišová). 10. prosince se 
na Valše konalo tradiční zdobení stromečku. Účast na této akci byla opravdu 
vysoká a všichni ze Záchytné stanice psů děkují všem, kteří se akce zúčastnili, 
přinesli pejskům dárečky a zároveň je také potěšili svojí návštěvou.
  Foto 5x: Záchytná stanice psů

VÁNOCE V ZÁCHYTNé STANICI VALCHA

PROGRAMOVÁ NABÍDKA NA MĚSÍC 
LEDEN:

Akce pro veřejnost: 
ve spolupráci s Městským kulturním střediskem  
v Domažlicích
sobota 27. ledna - Dětský karneval letem světem - od 
14 hodin ve velkém sále městského kulturního středis-
ka. Kouzelný dalekohled nás přenese na jednotlivé kon-
tinenty světa a budeme objevovat zajímavé profese  
s protagonisty Petrem Kubecem, Kateřinou Klečkovou  
a Lucií Chlumskou, děti i rodiče si zasoutěží a zatančí. NÁ-
MĚT KARNEVALU BERTE JEN JAKO INSPIRACI, VÍTÁNY 
BUDOU VŠECHNY MASKY BEZ ROZDÍLU. Taneční vy-
stoupení, ocenění nejlepších masek, každé dítě obdrží dá-
rek od sponzorů.

Městské centrum sociálně rehabilitač-
ních služeb - domov pro seniory

Baldovská 638
8. 1. 2018 14:00 Vernisáž obrazů 
- p. Hromádková
24. 1. 2018 14:00 Zpětohledy 
- p. Jan Novák
Prokopa Velikého 689
2. 1. 2018 15:00 - Mše svatá
Břetislavova 84
23. 1. 2018 13:00 - Hudební 
odpoledne s dětmi z Domina

Akce nejen 
pro seniory



Domažlický zpravodaj - str. 6číslo 1 

Sportovní klub Sněhaři Domažlice ve spo-
lupráci s městem Domažlice, Domažlický-
mi městskými lesy a OaS Český les vás 
zve opět do lyžařských běžeckých stop.

Chceme i v letošní zimě pokračovat  
v kvalitě i četnosti úpravy lyžařských stop 
v oblasti Capartic a Čerchova. Lyžaři již od 
8.12.2017 mohou díky vstřícnému přístupu 
Lesů ČR opět využívat velmi oblíbené zim-
ní parkoviště Pod Rozcestím pod Čercho-
vem a zkrátit si cestu k pravidelně upravo-
vaným stopám, které jsou nad 900 m.n.m. 

I v letošní zimě Domažlické městské 
lesy budou o víkendech a o prázdninách 
od 9:00 do 16:00 hod provozovat útulnu  
v areálu bývalé vojenské roty na Malinov-
ce. V případě méně příznivých sněhových 
podmínek pak na zvláštní povolení Do-
mažlických městských lesů bude omeze-
nému počtu zájemců umožněno využití 
parkování přímo u útulny.

V útulně se může každý lyžař ohřát, od-
počinout si a občerstvit z vlastních zásob.

Lyžařské stopy v okolí Capartic a Čerchova  
v celkové délce přes 60km budou upravo-
vány dvěma rolbami na víkendy a  o vánoč-
ních i jarních prázdninách, vždy od 9 hodin 

ráno, s cílem maximální kvality stop. 

Pro pěší i sáňkaře budeme upravovat sta-
dionku až pod vrchol Čerchova.

V případě dobrých sněhových podmínek 
budou Sněhaři podobně jako v loňské 
zimě upravovat stopy i v okolí Domažlic. 
Stopy upravené sněžným skútrem by-
chom rádi připravili v okolí Baldova s ná-
stupnými místy nad sídlištěm Kozinovo 
pole a od budovy České pojišťovny u Ha-
nova parku. Dále pak chceme upravovat 
stopy pod Vavřincem v okolí baseballové-
ho hřiště s přístupem od sídliště Kavkaz  
a Palackého.

Nejaktuálnější informace o sněhových 
podmínkách a úpravě běžeckých tratí  
i sjezdovky na Sádku najdete vždy na www.
snehari.cz. Zároveň můžete aktuální sně-
hové podmínky sledovat na web kameře 
umístěné přímo na vrcholu Čerchova pro-
střednictvím web stránek města Domažlice 
www.domazlice.eu//pro-turisty/kamera-na-
-cerchove/kamera-na-cerchove.cz.

Lyžařské akce připravované SK Sněhaři 
Domažlice:

20. 1. 2017 - Chodská třicítka krajský 

přebor (nejstarší lyžařský běžecký závod 
v Evropě) 

28. 1. 2017 - Přejezd  Capartice-Gibacht 

4. 3. 2017 – Krňoulův memoriál

Všechny výše uvedené akce jsou určeny i 
pro širokou lyžařskou veřejnost.

Prosíme o toleranci a ohleduplnost pě-
ších, cyklistů i jezdců na koních k  náklad-
ně upraveným lyžařským stopám. 

Přejeme nám všem, aby letošní zima 
byla na sníh velmi bohatá, tak abychom 
nejzdravějším zimním pohybem v přírodě 
mohli co nejvíce relaxovat.

Martin Janovec, místopředseda SK 
Sněhaři Domažlice

pozvánky

Leden v Muzeu Chodska v Domažlicích

Novoroční ohňostroj 
v Domažlicích

V pondělí 1. ledna 2018 přivítáme 
společně v Domažlicích Nový rok tra-
dičním novoročním ohňostrojem. Na 
světelnou podívanou se můžete těšit 
od 18 hodin. (bub)

Lyžování na Chodsku 2017/2018

Tříkrálová sbírka 2018 v Domažlicích

Slavnostní zahájení proběhne v sobotu 6. 
ledna 2018 od 13:00 na náměstí Míru. Tři 
králové budou v Domažlicích koledovat  
v termínu 6. ledna až 15. ledna 2018. Pro 
všechny koledníky je připraveno tradič-
ní poděkování v domažlickém kině, a to  

28. ledna od 14:00.

Pokud byste nám chtěli pomoci při koledo-
vání, neváhejte se ozvat na tel.: 731 433 
064, 731 433 020, 731 433 019, nebo se 
po slavnostním zahájení sbírky zastavte 

na Domažlické faře (nám. Míru 136, kou-
sek pod cukrárnou URAL). 

Za veškerou pomoc srdečně děkujeme!

Matěj Havlíček, sociální pracovník 
Domov sv. Vavřince Meclov

Srdečně vás zveme i v lednu do Chod-
ského hradu. První vernisáž výstavy  
„V úzkém kruhu“ se koná v úterý 16. led-
na od 17 hodin. Jedná se o výstavu fo-
tografií a grafik umělců spjatých s Fakul-
tou designu a umění Ladislava Sutnara 
v Plzni.

V letošním roce se chystá řada akcí, 
připomínajících vznik republiky Česko-

slovenské. Proto i další výstava „DO-
MAŽLICKÉ OSMIČKY“ se zabývá pře-
lomovými léty 1918, 1938, 1948, 1968  
v regionální historii. Zveme na vernisáž, 
která se uskuteční v úterý 30. ledna od 
17 hodin. Součástí vernisáže bude vy-
stoupení poetického divadla s pořadem 
„Divadelní osmičky“: ukázky z předsta-
vení divadel z let 1918 – 1968 (např. 
Červená sedma, Osvobozené divadlo, 

Divadlo satiry, Semafor). Pořad začne 
od 18 hodin.

Tématem filmového klubu letošního roku 
je film a umění. Cyklus zahájíme v pátek 
26. ledna scifi R. Scotta Blade Runner.

V Galerii bratří Špillarů bude k vidění vý-
stava obrazů Petra Kozla. Vernisáž se 
koná ve čtvrtek 18. ledna, tradičně od 17 
hodin.  Mgr. Kristýna Pinkrová
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KULTURNÍ AKCE
Pondělí 8. ledna 2018 

od 19:30
velký sál MKS Domažlice

Tříkrálový koncert
RADKA FIŠAROVÁ 
- MADAME DE PARIS

Radka Fišarová, jedna z nejlep-
ších českých šansoniérek, se 

představuje s novým pořadem, 
kde zpívá české i francouzské 
šansony a francouzské filmové 
melodie. Posluchači uslyší řadu 
světoznámých skladeb z reper-
toáru Edith Piaf, Ch. Aznavoura, 
J. Brela, V. Cosmy, R. Lefébra, 
ale i písně autorské... Program, 
který navodí příjemnou atmo-
sféru s nezaměnitelnou vůní 

Francie, jíž umí Radka Fišarová 
dodat tu správnou noblesu 

a francouzský šarm.
Účinkují: Radka Fišarová, 
kapela Jazz4 a akordeonista 
Aliaksandr Yasinski

Předprodej vstupenek v MIC 
v Domažlicích.

Pátek 19. ledna 2018 
od 19:30

velký sál MKS Domažlice
Divadlo - divadelní soubor 

Kolofantí Koloveč
UROLOGIE

Dobrý den, vítejte v našem 
novém nemocničním oddělení! 
Zatím ale v klidu vyčkejte, náš 
zdravotnický personál se vám 
bude za chvíli plně věnovat. 
Zdánlivé nepohodlí starých 

postelí je vyváženo odbornou 
péčí našich sester Petry, Pavly, 
Hany, ošetřovatele Vojty a léka-
ře Skály. Jejich neotřelý způsob 

řešení problémů se snoubí s 
individuálním přístupem ke 

každému pacientovi. Pacient 
Honzík potřebuje být správně 
motivován, a proto se sestra 
Petra nebojí aplikovat nové 

přesvědčovací metody. Zatím-
co sestra Pavla se především 
snaží o maximální profesio-

nalitu v přístupu k pacientům, 
ošetřovatel Vojta zajišťuje 

jejich bezpečí a spokojenost. 
Na pohodlí pacienta Fremla 

osobně dohlíží sestra Hanka, 
docent Šeba v tomto léčivém 
prostředí znovu získává chuť 

žít a pacient Kouba pro změnu 
dávku nekorektního humoru 
indikuje všem bez výjimky. 

Nicméně tato forma hořkoslad-
ké medicíny může zanechat na 
konci trpkou pachuť. Tak tedy 
vítejte na Urologii! Oddělení, 

které vás zbaví všech neduhů, 
pochybností a starostí.

Martin Volf - REŽIE, SCÉNÁŘ
Předprodej vstupenek  
v MIC v Domažlicích.

Předplatitelé koncertní a divadelní 
sezóny mohou uplatnit 20,- Kč slevu 
po předložení abonentní vstupenky!

Neděle 21. ledna 2018 
od 14:00 a 16:00

kino Čakan
Loutkové divadlo Domažlice

PERNÍKOVÁ 
CHALOUPKA

Jednotné vstupné 25,- Kč. Vstupenky 
pouze v předprodeji v MIC Domažlice 

od 13. 12. 2017

Pondělí 22. ledna 2018 
od 19:30

velký sál MKS Domažlice
MKS a Kruh přátel hudby zvou 

na bonusový koncert
PÓDIUM 

MLADÝCH TALENTŮ
Koncert, na němž se předsta-
ví mladí umělci z Domažlic a 

blízkého okolí, kteří se rozhodli 
věnovat se hudbě profesionálně 
a po absolvování ZUŠ Domaž-
lice pokračují ve studiu hudeb-
ních oborů na konzervatořích a 
vysokých hudebních školách.
Pro předplatitele koncertní sezony 
2018 - na tento koncert jsou platné 

abonenntní vstupenky.
Předplatitelé divadelní sezony 2018 

mohou uplatnit slevu 10,- Kč po před-
ložení abonentní vstupenky.

Neděle 28. ledna 2018 
od 14:00 a 16:00

kino Čakan
Loutkové divadlo Domažlice

Čtvrtek 15. února 2018 
od 19:30

velký sál MKS Domažlice
ONE WOMAN SHOW

HALINA PAWLOWSKÁ 
- CHUŤ DO ŽIVOTA

Komediální příběhy o manžel-
ství, milencích, jídle a showbyz-
nysu. One women show úspěš-
né autorky, novinářky, filmové a 
televizní scénáristky a tvůrkyně 

pořadu Banánové rybičky.
Předprodej vstupenek  
v MIC v Domažlicích.

Předplatitelé koncertní a divadelní 
sezóny mohou uplatnit 20,- Kč slevu 
po předložení abonentní vstupenky!

Pondělí 19. února 2018 
od 20:00

velký sál MKS Domažlice
Pořadatel Martin Kapek

NOVÁ PARTIČKA! 
ZMĚNA JE ŽIVOT!

Vysoká škola improvizace! Par-
tička v nové a skvělé sestavě!
Michal Suchánek, Igor Chme-

la, Richard Genzer, Jakub 
Kohák, Michal Novotný, Marian 
Čurko...a nebo taky nějaký za-
jímavý host...to je nová sestava 
Partičky! Vše je improvizace!!!

Partička míří z televizních 
obrazovek rovnou za vámi!!! 

Geňa je ve formě a hádá ještě 
lépe než kdy předtím!!!! A je to 

taky hlavně o vás!!! Bez pomoci 
publika by to prostě nebyla Par-
tička! Kluci improvizují, dopředu 
tak neví nikdo (včetně jich), co 

se odehraje v dalších vteřinách!
U toho nemůžete chybět!!!

Předprodej vstupenek  
v MIC v Domažlicích.

Úterý 20. února 2018 od 19:30
velký sál MKS Domažlice

Pořadatel Sapporo my s.r.o.
VESELÁ TROJKA 

PAVLA KRŠKY
Veselá trojka Pavla Kršky. 
Heligonka, akordeon a klá-
vesy. Pavel Krška, Lubomír 
Peterka a Miroslav Hrdlička. 

PERNÍKOVÁ 
CHALOUPKA

Jednotné vstupné 25,- Kč. Vstupenky 
pouze v předprodeji v MIC Domažlice 

od 13. 12. 2017

Neděle 28. ledna 2018 
od 19:30

velký sál MKS Domažlice
Divadlo v rámci předplatného

Divadelní společnost SophiaArt
Viktorie Hradská

COMMEDIA FINITA
Režie: René Přibil
Hrají: Kateřina Macháčko-
vá, Lucie Kožinová, Valerie 
Zawadská, Anna Kulovaná, 
Karel Soukup

Velice úsměvné povídání s 
autentickými ukázkami svě-
tových árií operní zpěvačky. 

Tak trochu nastavené zrcadlo 
české povahy. Ema Destinová 
- mimořádně nadaná operní 
pěvkyně světového formátu, 

která v Čechách neobstála. Vik-
torie Hradská mistrně vykreslila 
poslední léta života velké pěv-
kyně, která trávila v Čechách, 
očima čtyř žen, učitelky hudby, 
uklízečky, placené společnice a 
komorné. Čtyři monology plné 
závisti, žárlivosti, nepochopení, 

v podání známých hereček 
nám vtipnou formou ukazují 

stále přítomnou českou malost, 
která potírá velké talenty.

Čtvrtek 8. února 2018 
od 19:00

kino Čakan Domažlice
Přednáška - diashow

MARTIN LOEW - 
ŠVÝCARSKO - velká 

cesta srdcem Alp
To nejlepší ze země, kde jsou 

hory doma a vlaky jezdí na minu-
tu přesně. Alpské štíty, ledovce i 
rozkvetlé louky s dřevěnými sala-
šemi. Výtečné sýry, neodolatelná 

čokoláda a lahodné víno, ale 
také mohutné hrady, průzračná 

jezera či malebná města.
Předprodej vstupenek v MIC.
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Tato trojice hudebníků z Bla-
nenska se stala obrovskými 

hitem na televizních obrazov-
kách. Již podruhé přijede do 

Domažlic.
Předprodej vstupenek v Městském 
informačním centru v Domažlicích.

Středa 21. února 2018 
od 19:30

velký sál MKS Domažlice
Koncert

4TET - KONCERT IV.
Tenor David Uličník, baritone 

1 Jiří Korn, baritone 2 Jiří 
Škorpík, bass Dušan Kollár

...byl založen z iniciativy Jiří-
ho Korna v říjnu 2002. Poprvé 
se tito „muži v černém“ před-
stavili skladbou „How Deep 
Is Your Love“ v provedení 

„a capella“. Bouřlivá reakce 
publika, stoupající zájem po-
sluchačů, vystoupení po celé 

ČR i v zahraničí  
a časté účinkování v televiz-
ních pořadech byly důvodem 
pro přípravu mnoha dalších 

songů. V Domažlicích vystou-
pí 4TET s novým programem  

s názvem KONCERT IV.
 Předprodej vstupenek v Městském 
informačním centru v Domažlicích.

Pondělí 26. února 2018 
od 19:30

velký sál MKS Domažlice
Zábavný pořad

NÁVŠTĚVNÍ DEN U 
MILOSLAVA ŠIMKA

Pásmo písniček, povídek, 
scének a vyprávění ...

Zábavný pořad ve stylu legen-
dárních „Návštěvních dnů“ 

Šimka a Grossmanna, v němž 
se představí řada bývalých 
spolupracovníků Miloslava 
Šimka, kteří připomenou 

nejznámější scénky, povídky a 
písničky.

16. února 2014 tomu bylo 10 
let, co zemřel Miloslav Šimek. 

Při této příležitosti jsme 
uspořádali v divadle Semafor 
speciální představení - vzpo-
mínkový večer, na kterém se 
sešla řada jeho bývalých spo-
lupracovníků. Ten, kdo s námi 
tehdy v Semaforu byl, nám, 

myslím, může potvrdit, že šlo 
o jeden z těch divadelních 

večerů, na které se nezapo-

míná. Po jeho skončení bylo 
nám i divákům líto, že tím 

všechno končí. A tak jsme se 
rozhodli vytvořit dnešní před-
stavení. Představení, které by 
však nechtělo být jen nějakou 
nostalgickou vzpomínkou, ale 
ve kterém bychom se chtěli 

– spolu s diváky – především 
smát a bavit.

„Těší mě, že se bývalá 
Slávkova parta dala opět po 
letech dohromady a chce tak 
připomenout divadelní večery, 
na kterých se kdysi podílela,“ 
řekla nám k představení vdo-

va Magdalena Šimková
Hrají: Luděk Sobota, Jiří 
Krampol, Miluše Voborníko-
vá, Petr Jablonský, Viktor 
Sodoma, Marie Retková, 
Jana Svobodová, Jana Ma-
řasová, Adriana Sobotová
Autor: Miloslav Šimek, Jiří 
Grossmann, Luděk Sobota, 
Jiří Krampol

Předprodej vstupenek  
v MIC v Domažlicích.

Předplatitelé koncertní a divadelní 
sezóny mohou uplatnit 20,- Kč slevu 
po předložení abonentní vstupenky!

Sobota 3. března 2018 
od 20:00

velký sál MKS Domažlice
Koncert

HARLEJ
Harlej navazuje na úspěšné 

podzimní tour Hodný holky zlý 
kluky chtěj a vyráží na další 

jeho jarní část. Kromě již zná-
mých hitů zazní na tomto turné 

i písně z nového alba.
Předprodej vstupenek v Městském 
informačním centru v Domažlicích a 

síti Ticketstream.

Pátek 9. března 2018 
od 19:30

velký sál MKS Domažlice
Divadlo mimo předplatné

LIGA PROTI 
NEVĚŘE

Situační komedie 
Zdeňka Podskalského 

Účinkují: Ivo Šmoldas, Michae-
la Kuklová, Veronika Arichteva, 
Petr Mácha
Autor: Zdeněk Podskalský
Režie: Biser Arichtev 

Komedie s detektivní záplet-
kou, tak by se dala charakteri-

zovat tato divadelní inscenace 
– žena a její milenec, vracející 
se manžel, další žena hleda-
jící svého manžela. Je to ten 
původní milenec, nebo není? 
Manžel je prý v koupelně – 
mrtev! Dá se utéci z třetího 

patra? Dá se vraždit žehlicím 
prknem? Vejde se milenka do 
krbu? A nezbláznili se všichni 

náhodou...
Slavná komedie Zdeňka 

Podskalského, ve které kdysi 
excelovali Vladimír Brodský, 

Jana Brejchová a Jiřina Jirás-
ková ožívá v nové verzi s Ivo 

Šmoldasem, Michaelou Kuklo-
vou a Veronikou Architeva v 

režii Bisera Arichteva (Vyprávěj, 
První republika).

Předprodej vstupenek v Městském 
informačním centru v Domažlicích
Předplatitelé koncertní a divadelní 

sezóny mohou uplatnit 20,- Kč slevu 
po předložení abonentní vstupenky!

Sobota 24. března 2018 
od 20:00

velký sál MKS Domažlice
Klubová scéna

DEAD BEATZ 
BLUES BOPPER

(blues / Rakousko)
David Karlinger – harmoni-
ka, bicí; Bernie Miller – zpěv, 
kontrabas

Pouze s malým „orchestrem“ 
(bubny, harmonika, kontrabas a 
vokály) tito dva pánové dodá-
vají to nejlepší blues. Čistý, 

syrový a těžký! Z klasiky Sonny 
Terry / Brownie McGhee, jako 
je „Ride & Roll“ a „Old Traink“ 
od Mickeyho Lee Lane, dosta-
nete spoustu beatů, které vás 
doslova pohltí. Bubeník David 

Karlinger se soustřeďuje na své 
harmonikové party a hraje na 
bubny nohama. Bernie Miller 
hraje na kontrabas a je také 
mužem u mikrofonu. Pokud 
nevěříte, že tito dva nejsou 

dostateční k vytvoření silného 
bluesového zvuku, měli byste 
se stát svědky živého koncertu 

Dead Beatz!
Předprodej vstupenek v Městském 
informačním centru v Domažlicích
Předplatitelé koncertní a divadelní 

sezóny mohou uplatnit 20,- Kč slevu 
po předložení abonentní vstupenky!

Pátek 6. dubna 2018 
od 20:00

velký sál MKS Domažlice
Koncert

TŘI SESTRY
Česká hudební skupina hrající 
původně punk. Nyní se někdy 
styl této kapely označuje také 
jako pubrock pro její texty s 

hospodskou tematikou.
Předprodej vstupenek v síti 

Tecketstream.cz

Sobota 14. dubna 2018 
od 20:00

velký sál MKS Domažlice
Koncert

MONKEY 
BUSINESS

Monkey Business jsou jedním 
z nejúspěšnějších hudebních 
uskupení v České republice.
Jde o přeložený koncert z 30. 
9. 2017. Původní vstupenky 

zůstávají v platnosti.
Předprodej vstupenek v Městském 
informačním centru v Domažlicích a 

síti Plzeňská vstupenka.
Předplatitelé koncertní a divadelní 

sezóny mohou uplatnit 20,- Kč slevu 
po předložení abonentní vstupenky!

Pondělí 16. dubna 2018 
od 19:30

velký sál MKS Domažlice
Studio DVA divadlo

Celovečerní stand-up comedy 
Ondřeje Sokola!

CELEBRITY
Nečekaný pohled do soukromí 
Ondřeje Sokola a téměř všech 

umělců v České republice.
Napsal a hraje: Ondřej Sokol

Výprava Adam Pitra
Produkce: Petra Stránská

Předprodej vstupenek v Městském 
informačním centru v Domažlicích.

Pátek 15. června 2018 
od 20:00

letní kino Domažlice
Koncert

ŠPEJBLS HELPRS 
- tribute to AC/DC
Nejlepší revival kapela AC/DC 

v Evropě.
Zvýhodněná cena vstupenek 

do 31. 12. 2017!
Předprodej vstupenek v Městském 
informačním centru v Domažlicích.
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LEDEN: Divadelní společnost SophiaArt, Viktorie Hradská COMMEDIA FINITA,  režie: René Přibil, hrají: Kateřina Macháčková, 
Lucie Kožinová, Valerie Zawadská, Anna Kulovaná, Karel Soukup
ÚNOR: Divadlo v Řeznické, Bill C. Davis ODVOLÁNÍ, režie a výprava: Miroslav Táborský, hrají: Miroslav Táborský a Filip Cíl 
BŘEZEN: GP-Art , Bengt Ahlfors ILUZIONISTÉ, režie: Jakub Zindulka, Hrají: Stanislav Zindulka, Olga Ženíšková, Jakub Zindulka 
DUBEN: Činoherní studio Bouře, Jean-Claude Islert TEĎ NE! ANEB NA TOHLE TEĎ NENÍ TA PRAVÁ CHVÍLE, režie: Daniel 
Hrbek, hrají: Michal Dlouhý, Kristýna Frejová, J. Kotrbatá/B. Kaňoková, F. Čapka/D. Punčochář, K.Halbich
KVĚTEN: Divadlo v Rytířské, Michaela Doleželová a Roman Vencl ANI ZA MILION!, režie: Petr Hruška, hrají: Adéla Gondíková 
a Jiří Langmajer
ZÁŘÍ: Agentura Familie, René Fallet ZELŇAČKA, režie: Oldřich Vízner, hrají: O. Vízner, Otakar Brousek ml., Vojtěch Záveský, 
Barbora Jánová/Barbora Hrušková, Jan Szymik
ŘÍJEN: Divadelní spolek Kašpar, William Shakespeare RICHARD III., režie: Jakub Špalek, hrají: Jan Potměšil, Milena Stein-
masslová, Eva Elsnerová, Monika Zoubková, František Kreuzmann,  Marek Němec, Miloslav Tichý, Tomáš Stolařík, Daniel Ondrá-
ček, Štěpán Coufal, Pavel Lagner
LISTOPAD: Divadelní společnost Háta Olgy Želenské, Antonín Procházka KLÍČE NA NEDĚLI, režie: Antonín Procházka, hrají: 
Jana Šulcová, Zbyšek Pantůček/Viktor Limr, Olga „Háta“ Želenská, Libor Hruška/Antonín Procházka, Mahulena Bočanová, Mar-
cela Nohýnková /Vlasta Žehrová/Veronika Jeníková, Pavla Vojáčková, Veronika Jeníková/Lucie Svobodová, Martin Sobotka, Jiřina 
Pachlová/Vlasta Žehrová

DIVADELNÍ SEZONA 2018
divadelní představení v rámci předplatného

Cena jedné abonentní vstupenky na 8 divadelních her
1. - 8. řada 1.440,- Kč         9. - 16. řada 1.400,- Kč           17. - 23. řada 1. 360,- Kč           balkon 1.440,- Kč

Vážení abonenti 
a návštěvníci MKS,
předkládáme Vám programovou nabíd-

ku abonentní divadelní a koncertní sezo-
ny 2018.

Programová rada se snažila sestavit dra-
maturgii, která nabídne pestrý a vyvážený 
program, a při jeho tvorbě se snažila brát  
v úvahu nejen své odborné znalosti a zku-
šenosti, ale i Vaše ohlasy a názory, které 
jsme získávali v průběhu sezony 2017.

Bude nám potěšením, když se s Vámi 
v roce 2018 opět setkáme jako s našimi 
věrnými abonenty, a doufáme, že bude-
te s výběrem programu spokojeni. Mís-
ta, která jste měli v loňském roce, Vám 
budeme rezervovat pro novou sezonu 
abonentních divadel a koncertů a v lednu 
2018 Vám zašleme abonentní vstupenky.

Pro ty, kteří nejsou našimi abonenty  
a budou mít zájem o jednotlivé akce, 
bych rád připomenul, že abonentní cykly 
nejsou uzavřené a jsou přístupné široké 
veřejnosti.

Těšíme se na Vaši návštěvu v MKS  
v Domažlicích v průběhu roku 2018.

.  Mgr. Kamil Jindřich,
 ředitel MKS v Domažlicích

Sezona Kruhu přátel hudby 
při MKS v Domažlicích

Cena jedné abonentní vstupenky na 8  koncertů 
+ bonus Pódium mladých talentů pro předplatitele zdarma

1. - 10. řada 720,- Kč         11. - 23. řada 640,- Kč           balkon 720,- Kč

LEDEN:  PÓDIUM MLADÝCH TALENTŮ
Koncert, na němž se představí mladí umělci z Domažlic a blízkého okolí, kteří se roz-
hodli věnovat se hudbě profesionálně a po absolvování ZUŠ Domažlice pokračují ve 
studiu hudebních oborů na konzervatořích a vysokých hudebních škol.
ÚNOR:  I. abonentní koncert: IVAN KLÁNSKÝ - KLAVÍRNÍ RECITÁL
BŘEZEN: II. abonentní koncert: OK PERCUSSION DUO 
DUBEN: III. abonentní koncert: MIROSLAV VILÍMEC – HOUSLE 
        VLADISLAV VILÍMEC - KLAVÍR
KVĚTEN: IV. abonentní koncert: KVARTETO APOLLON 
  Pavel Kudelásek - housle, Radek Křižanovský - housle,
  Pavel Ciprys - viola, Pavel Verner - violoncello 
  & DANIEL WIESNER - KLAVÍR
ZÁŘÍ:  V. abonentní koncert: VERONIKA HAJNOVÁ - MEZZOSOPRÁN 
           MARTIN KASÍK - KLAVÍR 
ŘÍJEN:  VI. abonentní koncert: PRAŽSKÉ SMYČCOVÉ DUO
  Miloš Černý - housle, Eva Šašinková - kontrabas 
LISTOPAD: VII. abonentní koncert: KALABIS QUINTET
  Zuzana Bandúrová - flétna, Jarmila Vávrová - hoboj, Nela Durníková 
  - klarinet, Denisa Beňovská - fagot, Adéla Triebeneklová - lesní roh
PROSINEC:  VII. abonentní koncert: Staročeské vánoce, vokálně - instrumentální 
  soubor, CAMERATA NOVA, Dirigent: Jiří Kotouč

Kontakt: tel. č. +420 379 722 631 nebo mobil +420 728 353 103 (Ivana Antošová),  e-mail: antosova@idomazlice.cz 

Změna programu vyhrazena. Informace o kulturních a turistických zajímavostech v Domažlicích poskytne Městské informační 
centrum, tel. + 420 379 725 852 infocentrum@idomazlice.cz www.idomazlice.cz, www.domazlice.info, www.chodskeslavnosti.cz 
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O Z N Á M E N Í

 o době a místě konání volby prezidenta republiky
starosta města Domažlice podle § 34 odst. 1 
zákona č. 275/2012 Sb., o volbě prezidenta 

republiky a o změně některých zákonů (zákon  
o volbě prezidenta republiky), ve znění pozděj-

ších předpisů o z n a m u j e:
1. Volby prezidenta republiky se uskuteční v pá-
tek dne 12. ledna 2018 od 14.00 hodin do 22.00 
hodin a v sobotu dne 13. ledna 2018 od 08.00 
hodin do 14.00 hodin 
případné druhé kolo volby prezidenta se uskuteč-
ní v pátek dne 26. ledna 2018 od 14.00 hodin do 
22.00 hodin a v sobotu dne 27. ledna 2018 od 
08.00 hodin do 14.00 hodin

2. Místem konání voleb:
ve volebním okrsku č.: 1 je volební místnost: SOKOLOV-
NA, Domažlice, Benešova 281 pro voliče podle místa, kde 
jsou přihlášeni k trvalému pobytu:
H o ř e j š í    p ř e d m ě s t í - 28.října (63, 82, 85, 99, 100, 
133, 134, 135, 136, 137, 138,  139, 140, 141, 142, 167, 168, 
169, 170, 180, 266, 268, 287, 289, 296), U Nemocnice (290), 
T ý n s k é    p ř e d m ě s t í - čísla evidenční 197, 203, 272, 
273, 286, 481, 483, 491, 523, 529, 537, 583, 28. října (280, 
284, 290, 293, 315, 316, 317, 325, 592, 645, 694), Baaro-
va, Benešova (165, 171, 281, 282, 297, 298, 343, 377, 378, 
379, 380, 381, 425, 426, 427, 428, 619, 620, 621, 622, 623, 
624, 625), Čapka-Choda, Erbenova, Fügnerova, Luženická, 
Máchova, Maškova, Nerudova, Nezvalova, Sadová, Tyršo-
va,  Vrbova, 

ve volebním okrsku č.: 2 je volební místnost: MĚSTSKÉ 
CENTRUM SOCIÁLNĚ REHABILITAČNÍCH SLUŽEB – DO-
MOV PRO SENIORY  Domažlice, Prokopa Velikého 689 pro 
voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu:
T ý n s k é    p ř e d m ě s t í - Ladova, Mánesova (172, 191, 
192, 193, 194, 203, 204, 272, 305, 339, 340, 512, 513, 514, 
515, 527, 528, 529, 569), Michlova, Paroubkova, Švabinské-
ho (338, 436, 540, 541, 542, 543, 544, 545, 546,  556, 557),

ve volebním okrsku č.: 3 je volební místnost: MĚSTSKÉ 
CENTRUM SOCIÁLNĚ REHABILITAČNÍCH SLUŽEB – DO-
MOV PRO SENIORY, Domažlice, Prokopa Velikého 689 pro 
voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu:
T ý n s k é    p ř e d m ě s t í - číslo popisné 64, Mánesova 
(516, 517, 518, 519, 520, 521, 522, 530, 531,  532,  533, 
536, 537, 538, 539), Švabinského (547, 548, 549, 550, 551, 
552, 553, 558, 559, 560, 561, 562, 563, 566, 567, 568),

ve volebním okrsku č.: 4 je volební místnost: KLUBOVNA  
PS MÍR - „DŘEVÁK“, Domažlice, Kunešova ul.(u čp. 511) 
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu:
T ý n s k é   p ř e d m ě s t í - číslo evidenční 299, 452, Čer-
chovská (443, 444, 445, 446, 447, 448, 449, 450, 485, 486, 
487, 488, 489, 490, 491, 492, 493, 494, 581), Haltravská 
(255, 261, 437, 438, 442, 471, 578, 580, 582, 590, 591, 696), 
Kunešova, Mánesova (523, 524, 525, 526, 697), Prokopa 
Velikého (63, 85, 92, 100, 112, 147, 200, 238, 239, 304, 321, 
351, 570, 572, 640, 642, 643, 644, 646, 652, 653, 654, 657, 
659, 661, 681, 682, 687, 688, 691, 699), Švabinského (564, 
618),

ve volebním okrsku č.: 5 je volební místnost: MĚSTSKÉ 
CENTRUM SOCIÁLNĚ REHABILITAČNÍCH SLUŽEB – DO-
MOV PRO SENIORY, Domažlice, Baldovská 638 pro voliče 
podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu:
D o l e j š í    p ř e d m ě s t í - čísla popisná 391, 603, 607, 
Dukelská (13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 24, 25, 26, 
27, 208, 210), Jindřichova (141, 142, 143, 146, 147, 148, 
152, 155, 156, 157, 159, 162, 163, 169, 214), Šumavská 
(172, 173, 174, 175, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 
184, 185, 186, 187, 188, 189, 190, 191, 192, 193, 194, 195, 
196, 197, 198, 199, 200, 205, 219, 220, 221, 222, 223, 234),
T ý n s k é    P ř e d m ě s t í - Baldovská, Benešova (12, 
65, 97, 99, 107, 279, 292, 639, 641), Císlerova, Čerchovská 
(451, 452, 453, 454, 455, 456, 460, 461, 480, 481, 482, 483, 
484), Dukelská (36, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 48, 
49, 50, 51, 59, 66, 82, 96, 169, 264, 334, 617, 631, 650), 
Fastrova (95), Haltravská (598, 599, 600, 601), Jindřicho-
va (259, 260, 265, 270, 308, 312, 320, 330, 342, 439, 457, 
458, 459, 633), Komenského, Kostelní (1, 93), Pivovarská 
(323, 440, 700), Poděbradova (53, 54, 55, 84, 88, 91, 145, 
201, 302, 303, 658), Prokopa Velikého (22, 689), Šumavská 
(329, 462, 463, 464, 465, 466, 467, 468, 469, 470, 472, 473, 
474, 475, 476, 477, 478, 479, 573, 574, 575), Thomayerova, 

Vrchlického,

ve volebním okrsku č.: 6 je volební místnost: ZÁKLADNÍ 
ŠKOLA, Domažlice, Msgre B. Staška 232 pro voliče podle 
místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu:
H o ř e j š í    p ř e d m ě s t í - 17. listopadu, Kosmonautů 
(159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 173, 174, 175, 176, 181, 
182, 183, 184, 189, 190, 191, 192), Kovařovicova,

ve volebním okrsku č.: 7 je volební místnost: ZÁKLADNÍ 
ŠKOLA, Domažlice, Msgre B. Staška 232 pro voliče podle 
místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu:
B e z d ě k o v s k é    p ř e d m ě s t í - čísla popisná 571, 
574, 578, 586, 591, 593, 601 čísla evidenční 53, 54, 55, 56, 
57, 58, 59, 60, 61, 63, 65, 66,  68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 
76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 90, 92, 93, 
94, 95, 96, 97, 98, 99, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 
108,  110, 111, 112, 334, 474, 476, 534, Hruškova (137, 138),
H o ř e j š í    p ř e d m ě s t í - čísla popisná 147, 151, 153, 
čísla evidenční 1, 2, 3, 4, 6, 7, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 
17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 31, 33, 34, 
35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 46, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 
130, 219, 347, 585, 28. října č. p. 288, Habrová, Javorová, 
Kozinova ( 44, 45, 46, 48, 83, 86, 87, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 
98, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 
116, 122, 124, 125, 126, 143, 144, 154, 155, 156, 157, 158, 
166,  171, 177, 178, 226, 227, 233, 234, 235, 236, 259, 271, 
292, 297, 299, 305, 372, 380), Petrovická, U Jezera, U Pís-
kovny (308, 309, 376), U Zimního Stadionu (291), Višňová, 

ve volebním okrsku č.: 8 je volební místnost: ZÁKLADNÍ 
ŠKOLA, Domažlice, Msgre B. Staška 232 pro voliče podle 
místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu:
B e z d ě k o v s k é    p ř e d m ě s t í - čísla popisná 204, 
633, čísla evidenční  126, 128, 131 136, 137, 139, 140, 142, 
143, 146, 148, 166, 167, 172, 173, 174, 175, 176, 177, 178, 
179, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 186, 188, 191, 192, 193, 
194, 195, 196, 197, 212, 213, 215, 220, 221, 226, 232, 233, 
240, 241, 242, 243, 244, 245, 246, 249, 250, 251, 252, 253, 
255, 256, 257, 258, 259, 260, 261, 262, 263, 264, 271, 275, 
278, 292, 309, 310, 313, 314, 325, 326, 508, 519, 520, 535,  
Doubova (438, 448, 468, 534), Dvořákova (442, 443, 446, 
447, 455, 456, 457, 458, 459, 460, 461, 462, 463, 464, 465, 
466, 467), Hruškova (214, 280, 352, 353, 354, 382, 384, 
444, 445, 449, 450, 605, 618, 646), Janáčkova, Sukova 
(396, 598, 628, 643), 
H o ř e j š í    p ř e d m ě s t í - Palackého, Vojtěchova,

ve volebním okrsku č.: 9 je volební místnost: DOMAŽLIC-
KÁ SPRÁVA NEMOVITOSTÍ, Domažlice, Zahradní 513 pro 
voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu:
B e z d ě k o v s k é    p ř e d m ě s t í - čísla popisná 286, 417, 
595, čísla evidenční 115, 118, 119, 120, 122, 123, 129, 132, 
133, 134, 135, 151, 155, 157, 159, 160, 161, 163, 164, 199, 
200, 202, 266, 282, 335, 336, 337, 338, 339, 490, 494, 495, 
516, 518, 528, 593, Doubova (294, 295, 298, 327, 374), Dvo-
řákova (436, 437, 439, 440, 441), Fibichova, Hájkova, Hruš-
kova (52, 54, 55, 62, 63, 64, 65, 66, 87, 93, 121, 128, 152, 
247, 305, 330, 343, 345, 365, 366, 379, 506, 509, 524, 592, 
595E, 607, 611, 625, 650), Chodská (38, 67, 94, 151, 173, 
347, 512, 614), Jiráskova, JUDr. A. Žlábka, Klášterského, 
Na Ostrůvku, Smetanova, Škroupova, Špillarova, Tylova, U 
Zastávky, Vavřinecká, Vosmíkova, Waldhegerova, Zahradní,
H o ř e j š í    p ř e d m ě s t í - Elišky Krásnohorské, Jana Pro-
cházky, Kozinova č. p. 374, Msgre B. Staška, U Nemocnice 
(128, 269, 306, 307),
T ý n s k é    p ř e d m ě s t í - U Nemocnice (16, 148, 306, 
358, 579),

ve volebním okrsku č.: 10 je volební místnost: KNIHOVNA 
BOŽENY NĚMCOVÉ, Domažlice, B. Němcové 118 pro voli-
če podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu:
B e z d ě k o v s k é   p ř e d m ě s t í - čísla evidenční 206, 
207, 208, 210, 268, Břetislavova (1, 2, 3, 4, 5, 95, 96, 111, 
516, 568, 610), Havlíčkova (6, 27, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 
85, 112, 149, 186, 355, 357, 587), Voborníkova (25, 28, 34, 
245, 248, 249, 250, 251, 252, 253, 254, 255, 256, 257, 278, 
279, 397, 500, 528, 577, 599,), Žižkova (8, 9, 10, 11, 21, 22, 
23, 29, 30, 31, 32, 33, 35, 36, 37, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 
75, 77, 86, 98, 101, 105, 115, 153, 160, 359, 369, 492, 572, 
575, 590, 604),
D o l e j š í    p ř e d m ě s t í - Břetislavova (68, 69, 81, 82, 83, 
84, 85, 88, 99, 144, 149, 158, 209, 213, 230, 243), Husova 
třída (1, 3, 44, 89, 96, 105, 237), Poděbradova (4, 5, 6, 7, 8, 
9, 10, 139, 238, 240), Vodní (71, 90, 115),
H o ř e j š í   p ř e d m ě s t í - Npor. O. Bartoška,
M ě s t o - Boženy Němcové (115, 116, 117, 118, 119, 120), 
Branská, Fastrova (148, 149, 154, 181), Hradská, Chodská 
(74), Chodské náměstí, Kostelní (102, 103, 104, 105, 106, 
168, 170, 171, 172, 173, 182), náměstí Míru, Spálená, Škol-

ní, Vodní (2, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 21, 
22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33),
T ý n s k é    p ř e d m ě s t í - Boženy Němcové (74, 89), 
Kostelní (62, 90),

ve volebním okrsku č.: 11 je volební místnost: MĚSTSKÉ 
CENTRUM SOCIÁLNĚ REHABILITAČNÍCH SLUŽEB – DO-
MOV PRO SENIORY, Domažlice, Břetislavova 84 pro voliče 
podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu:
B e z d ě k o v s k é    p ř e d m ě s t í - čísla popisná 645, 648, 
čísla evidenční 165, 204, 211, 217, 239, 283, 287, 288, 289, 
296, 297, 300, 354, 370, 377, 390, 418, 419, 532, Cihlářská, 
Havlíčkova (6, 167, 168, 169, 223, 225, 226, 227, 228, 229, 
230, 231, 236, 264, 482, 508), Klímova, Masarykova (124, 
131, 132, 141, 143, 150, 156, 157, 158, 159, 162, 181, 182, 
189, 194, 196, 197, 198, 210, 211, 212, 213, 234, 235, 237, 
238, 239, 240, 241, 242, 243, 358,  373, 377, 383, 385, 388, 
389, 390, 398, 401, 404, 410, 411, 412, 413, 414, 415, 423,  
424,  454, 475, 486, 501, 517, 523, 543,  545, 549, 569, 570, 
588, 589, 621, 623),  Na Milotově,  Pelnářova, U Elektrár-
ny, Voborníkova (261, 262, 265, 266, 267, 268, 284E, 338, 
488E, 526, 547, 550, 554, 555, 576, 597, 600, 603), Žižkova 
(15, 16, 18, 19, 20, 100, 102,  103, 113, 114, 117, 123, 125, 
126, 127, 129, 142, 166, 174, 202, 216, 222, 232, 317, 342, 
350, 469, 514, 515, 521, 522, 606, 617, 652),
D o l e j š í    př e d m ě s t í - čísla popisná 46, 55, 116, 501, 
čísla evidenční 234, 235, 237, 238, 301, 302, 303, 304, 317, 
318, 319, 320, 322, 323, 333, 414, 428, 429, 430, 433, 434, 
439, 440, 445, 447, 449, 457, 475, 498, 514, 522,  524, 526, 
527, 532, 533, 536, 538, 586, 588, 589, 591, 592, 594, Du-
kelská (28, 29, 30, 110), Husova třída (31, 32, 33, 34, 37, 39, 
40, 41, 42, 43, 50, 51, 53, 59, 60, 61, 97, 130, 136, 235, 241, 
250, 251), Chrastavická, Jindřichova (137, 138, 164, 166, 
168, 171, 206, 211, 227), Masarykova (45, 140, 207),  Na 
Hvízdalce (91, 92, 101, 103, 104, 109, 242, 249), Rohova, 
Srnova,  Tovární, 
H o ř e j š í    př e d m ě s t í - číslo popisné 485
T ý n s k é    p ř e d m ě s t í - čísla evidenční 342 348, 420, 
454, 482, 485, 590, Na Hvízdalce (299), Prokopa Velikého 
(680),

ve volebním okrsku č.: 12 je volební místnost: KUŽELNÍK, 
Havlovice pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému 
pobytu:
H a v l o v i c e - čísla popisná
2, 3, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 21, 22, 
23, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 34, 35,  36, 38, 39, 40, 41, 
42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 57, 60, 
61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 
78, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 
95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105
čísla evidenční - 1, 2, 3, 4, 6, 8, 9, 11, 12, 13.

- Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže okr-
skové volební komisi svou totožnost a státní občanství 
České republiky platným občanským průkazem nebo 
cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem Čes-
ké republiky anebo cestovním průkazem. Neprokáže-li 
uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu 
hlasování umožněno.
- Voliče, který není zapsán ve výpisu ze stálého se-
znamu voličů a který prokáže své právo hlasovat ve 
volebním okrsku, okrsková volební komise dopíše do 
výpisu ze stálého seznamu dodatečně a umožní mu 
hlasování.
- Voliče, který hlasuje na voličský průkaz, po prokázání 
totožnosti a státního občanství  okrsková volební komise 
dopíše do výpisu ze zvláštního seznamu a umožní mu 
hlasování.
- Každému voliči budou dodány nejpozději 3 dny pře-
de dnem voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb volič 
může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. V 
případě konání druhého kola voleb hlasovací lístky ne-
budou voličům dodány, ale voliči je obdrží ve volebních 
místnostech.
- Volič může požádat ze závažných důvodů (zejména 
zdravotních důvodů) Městský úřad Domažlice a v den 
voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat 
mimo volební místnost do přenosné volební schránky a 
to pouze v územním obvodu volebního okrsku. 
- K zajištění pořádku a důstojného průběhu hlasování 
ve volební místnosti je každý povinen uposlechnout po-
kynů předsedy okrskové volební komise. Každý volič 
se musí před hlasováním odebrat do prostoru určeného 
pro úpravu hlasovacích lístků, jinak mu okrsková voleb-
ní komise hlasování neumožní.

Ing. Miroslav Mach, starosta města
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ObLAST ŠKOLSTVÍ, MLÁDEŽE 
A SpORTU

Zastupitelstvo města Domažlice vyhlásilo 
na svém 35. zasedání, které se konalo dne 
15. 11. 2017, programy pro poskytování 
dotací z rozpočtu města Domažlice pro rok 
2018  - oblast školství, mládeže a sportu.

Termín vyhlášení jednotlivých progra-
mů je 2. 1. 2018.
Uzávěrka příjmu žádostí jednotlivých pro-
gramů je 19. 1. 2018 do 12 hodin.

Programy Reprezentace města - mládež 
do 18 let v roce 2018 a Reprezentace 
města dospělých - sport a tělovýchova v 
roce 2018 byly vyhlášeny ve třech kolech:
1. kolo: vyhlášení programů 2. 1. 2018,  
uzávěrka příjmu žádostí je 19. 1. 2018 do 
12 hodin
2. kolo: vyhlášení programů 30. 4. 2018,  
uzávěrka příjmu žádostí je 11. 5. 2018 do 
12 hodin
3. kolo: vyhlášení programů 5. 11. 2018,  
uzávěrka příjmu žádostí je 16. 11. 2018 
do 12 hodin

Přehled vyhlášených programů:
1. Podpora činnosti mládeže - sport a tě-
lovýchova v roce 2018
2. Podpora činnosti dospělých - sport a 
tělovýchova v roce 2018
3. Podpora činnosti dospělých - sport a tě-
lovýchova - reprezentace města v dlouho-
dobých mistrovských soutěžích v roce 2018

4. Otevřená sportoviště v roce 2018
5. Reprezentace města - mládež do 18 
let v roce 2018
6. Reprezentace města dospělých - sport 
a tělovýchova v roce 2018
7. Podpora významných počinů v roce 
2018
8. Jednorázové akce - mládež do 18 let 
v roce 2018

ObLAST KULTURA A OSTATNÍ 
ZÁjMOVÁ ČINNOST, ObLAST 

SOCIÁLNÍ
Zastupitelstvo města Domažlice vyhlásilo 
na svém 36. zasedání, které se konalo 
dne 13. 12. 2017, programy pro poskyto-
vání dotací z rozpočtu města Domažlice 
pro rok 2018  - oblast kultura a ostatní 
zájmová činnost, oblast sociální.

Termín vyhlášení jednotlivých progra-
mů je 22. 1. 2018
Uzávěrka příjmu žádostí jednotlivých pro-
gramů je 16. 2. 2018 do 12 hodin.

Přehled vyhlášených programů:
1. Podpora vlastních aktivit občanů/spol-
ků města Domažlice – kultura a ostatní 
zájmová činnost – celoroční činnost
2. Podpora vlastních aktivit občanů/spol-
ků města Domažlice – kultura a ostatní 
zájmová činnost – jednotlivé projekty
3. Podpora pořadatelských aktivit na úze-
mí města Domažlice – kultura a ostatní 
zájmová činnost

4. Publikační a vydavatelská činnost 
místních subjektů
5. Publikační a vydavatelská činnost s te-
matikou vztahující se k městu Domažlice
6. Podpora celoroční činnosti – sociální 
oblast
7. Podpora jednotlivých akcí – sociálně 
zájmová oblast

VYPLŇOVÁNÍ ŽÁDOSTÍ O DOTACE
Žádosti o dotace musí být vyplněny v  
předepsaném elektronickém formuláři v  
programu Libre Office a Office Excel (viz 
Vyhlášení programů pro  poskytování do-
tací z  rozpočtu města Domažlice pro  rok 
2018). Pro žadatele, kteří by měli problém 
s  přístupem k  těmto programům, bude v  
Městské knihovně B. Němcové Domažli-
ce po dobu podávání žádostí (sport 2. 1. 
- 19. 1. 2018, kultura 22. 1. - 16. 2. 2018) 
k  dispozici PC stanice, kde si bude moci 
žadatel příslušnou žádost sám vyplnit. V 
případě potřeby je zde možnost žádost 
i vytisknout a uložit na CD či DVD (ty si 
musí žadatel přinést). PC je k  dispozici 
zdarma v běžné provozní době knihovny, 
tisk je zpoplatněn dle ceníku knihovny.

Aktualizované Zásady pro poskytování 
dotací z rozpočtu města Domažlice jsou 
zveřejněny na webu města Domažlice 
www.domazlice.eu, sekce Samospráva 
- Dotace - Programy pro poskytování do-
tací z rozpočtu města Domažlice pro rok 
2018.  (MěÚ)

programy pro poskytování dotací z rozpočtu města 

V listopadu navštívili Domažlice zástupci rakouského part-
nerského města Furth bei Göttweig. Návštěva byla přijata 
na radnici, následovala prohlídka města a večerní setkání 
se zástupci dalšího partnerského města Furth im Wald. .
 Foto: Domažlický deník

Vánoční zpívání koled s Českým rozhlasem se konalo ve stře-
du 13. prosince na domažlickém náměstí. Jednalo se o 10. 
ročník této akce, na které vystoupily děti ze sborů obou do-
mažlických základních škol a také sólisté z privátní školy Lídy 
Nopové.  Foto: Josef Babor, Domažlický deník
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VÝUKA ANGLIČTINY
- profi výuka / 25 let praxe
- centrum Domažlic
- děti, studenti, dospělí
- kurzy pro veřejnost
- firemní kurzy
- příprava k maturitě, přijímací zkoušky
- individuální výuka

PŘEKLADY A TLUMOČENÍ
- obecná / finanční / právnická / lékařská / technická
- angličtina / němčina / ruština / bulharština

  ŘEZ OVOCNÝCH STROMŮ  
VČETNĚ OŘEŠÁKŮ, ÚDRŽBY          
ŽIVÝCH PLOTŮ A JINÉ  
ZAHRADNICKÉ PRÁCE.  
Tel. 607 731 346

  KOUPÍM i bez TP motocykl Simson, 
Jawa 250, Babeta, Korádo, Pařez, 
Pionýr-Mustang a jiné do r.89, dále 
automobily do r.89. Tel. 736 741 967

ŘÁDKOVÁ INZERCE

NEHTOVÁ MODELÁŽ
AKCE - NEHTY

Pro objednání: 601 297 047
Dárek - kamínek, malování, modelování.

Otevřeno po - so od 9 do 19 hodin
Kozinova 122, Domažlice  

Celá strana  191*250 mm   6 534 Kč
1/2 strany                          3 267 Kč  
1/4 strany                        1 634 Kč
Libovolný rozměr          1 cm2 = 16 Kč
Řádková inzerce        1 řádek = 39 Kč

Při opakování sleva 10%, uvedené 
ceny jsou bez DPH 21%. Náklad 

5 800 ks. 

Bc. Kristýna Bublová, tel.: 777 968 884

INZERUJTE U NÁS

Uzávěrka 
inzerce 

pro únorový
Domažlický 
zpravodaj 

je 5. 1. 2018



Domažlický zpravodaj - str. 14číslo 1 Inzerce

Zpravodaj je ke stažení v pdf na 
www.domazlice.eu

Plavecký bazén a ubytovna 
Domažlice přijme nové pracovníky 
a brigádnice na pracovní pozice:

- instruktorky do kurzů plavání 
s dětmi, kojenci a batolaty
- uklízečka
Další informace podá ředitel přísp. organi-

zace na tel.: 724 350 477 (p. Houška) 

Plavecký bazén a ubytovna, 
příspěvková organizace pokračuje 
v pořádání plaveckých kurzů pro 

děti od dvou do čtyř let. 
Začátek kurzů leden 2018. 

Informace a přihlášky 
na tel. 702 057 487. 

Domažlické městské lesy spol. s r.o.

PRODEJ PALIVOVÉHO DŘEVA
www.domazlicke-lesy.cz
tel. 602 249 341 (Fořt)

Operátor/ka  skladování
Operátor/ka montážní linky
Mechatronik -vyučení v technickém oboru

Obráběč kovů pro CNC frézky a elektroerozivní stroje
Nástrojař - Vyučení v technickém oboru

Programátor CAM
VŠ (SŠ) vzdělání technického směru, znalost technologií obrábění kovů, znalost CATIA V5 je 
výhodou, zájem o obor

- 5 týdnů dovolené
- stravenky zdarma, v hodnotě 120 Kč 
v nepřetržitém provozu, v hodnotě 
60 Kč pro ostatní
- zaškolení na příslušném pracovišti 
pod dohledem zkušených 
zaměstnanců

nebo vyplňte dotazník na vrátnici 
společnosti, denně od 6 do 19 hodin. 
Informace o nástupní mzdě Vám 
můžeme sdělit po zaslání životopisu 
nebo vyplnění dotazníku.

nabor@pehtoo.com

Operátor/ka  vstřikovacích lisů 
Seřizovač vstřikovacích lisů- vyučení v technickém oboru

Operátor/ka  skladování
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SKLENÁŘSTVÍ pOD ŠKARMANEM, a.s.
Rohova 124, Domažlice

Tel. 379 778 402 nebo 774 648 402
• ZASKLÍVÁNÍ OKEN, DVEŘÍ
• RÁMOVÁNÍ OBRAZŮ
• ZHOTOVENÍ KLIPŮ
• BROUŠENÍ, VRTÁNÍ
• BEZPEČNOSTNÍ SKLA
• KERAMICKÉ SKLO DO KAMEN A KRBŮ

- jsme plátci DPH

Aktuality

z Domažlic 

najdete na

www.domazlice.eu

734 256 501

Hledáme spolupracovníky pro rozšíření 
našeho kolektivu!
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Tyto produkty lze zakoupit v Prodejně Energy, Domažlice, Srnova 78


